BBEAEHUE

Mpepnaraemoe nocobue npegHa3HavyeHo Ans yuyuTenen, Kotopble XoTaT 6onee
30 PEKTUBHO NOCTPOUTbL CBOKO paboTy B COOTBETCTBMM € TpeboBaHusmmu Groc HOO.

CopeprkaHue nocobus onupaetcad Ha ProcC HOO n HopMaTUBHO-METOANYECKUE
maTepuanbl. CobnogaeTca NPUHLMN MPEEMCTBEHHOCTU MEXKAY AOLWKOMNbHbLIM U Ha-
YyafibHbIM 3BEHOM OBY4YEHUS 1 NPUHLMIN NepcnekTMBHOCTU. KonnyecTBo, coaeprkaHne
W TPYAHOCTb 3alaHUi COOTBETCTBYIOT TPeBOBaHUAM Nporpammel Kypca «MatemaTtukar
ana 3 Knacca.

Lenun TectTupoBaHusi — TeMaTUYE€CKUI U UTOTOBbIN KOHTPOSb YPOBHSA 3HAHWK yya-
LMXCS.

Mocobue cofepnT 11 TeCToB TEMATUHECKOr0o KOHTPONSA B ABYX BapuaHTax
M OOQMH TECT PYBEKHOro KOHTPOS (MTOroBbIM) B ABYX BapuaHTax, paBHO3HaA4YHbIX
no coaepaHuio u dopmMe 3agaHuni, No AeATeIbHOCTHLIM XapaKTepPUCTUKaM U OpPUEH-
TUPOBOYHOW TPYAHOCTW.

MeToamyeckas 4acTb NOCOBUSA, U3NOKEHHAsA B MNOSACHUTENLHON 3anncKe, genaet
3TO U3JaHWe He NPOCTO HAaBoPOM TECTOB, a AENCTBUTENIbHO NOCOBUEM NS yHUTENEN,
OPWEHTUPYIOLINX CBOIO PaboTy Ha BbiNonHeHWe TpeboBaHnn ProcC HOO.

B noacHuUTENbHOM 3anucke NpuUBoOAUTCA MeToanvecKas nHdopmauus, odbuas ans
BCEX TECTOB KOMMEKTa. Jaétca nepeyeHb KOHTPONMPYEMbIX YMEHUI, XapaKTepUayio-
LLMX JOCTUIKEHMS YHaLLMXCS B OCBOEHUM HA3BaHHOIoO Kypca, KOTopble NpoBepsoTcs
B paMKax npoLeaypbl OLEHKN MHAMBUAYaNbHbIX JOCTUMKEHWUI YYaLLMXCS.

Kaxkabli TECT UMEET KpaTKYIo cneunduKaumio — AOKYMEHT, BKIOYalOLWMK cogep-
JKaTesIbHO-AeATEIbHOCTHYIO (TEXHONOTMYECKYIO) MaTpMLy W niaH, KoTopble Npeactas-
NeHbl B BUae tabnuu. CogepxatenbHo-aesTeNlbHOCTHas MaTpuua No3BOASET NOHATh,
KaKue pasfgelibl CoAeprKaHnsg KOHTPONUPYET AaHHbIK TecT. B nnaHe Tecta Kaxjoe Te-
cToBOe 3agaHue (T3) COOTHOCUTCS € onpeaenéHHbIM pa3aefiomM coaepaHus y4ebHo-
ro npeameta, NpoBepPsEMbIMU YMEHUSIMW, YPOBHEM C/IOXKHOCTH; TaKKe NpeacTaBeHbl
TUN 3aJaHKs U MaKCUMasbHbIM 6an, Ha4MCNSEMbIM 3a €ro NpaBuU/ibHOE BbIMOSIHEHUE.

C nomMouLblo TEMaTUYECKNUX NeJarorMyecKkmx TECTOB MOXHO He TOJIbKO NPOBEPHTL
yCBOEHMWe pasaenosB NporpamMmbl, HO U, MpoaHann3npoBaB pe3ynbTaTbl, NOAYYUTb UH-
dopmaLmio 0 AeATENTbHOCTHON CTPYKTYPE 3HAHUM KarKAoro y4eHUKa W rpynnbl B Lie-
JIOM; BbICTPOUTb PENTUHT yHaLUMXCS; BbIIBUTb TUMUYHbIE OWIMOKK, a creaoBaTesbHo,
NoOJIly4YUTb OOGBEKTMBHbIE AaHHbIE A1 TOr0, YTOObl CKOPPEKTUPOBATL U ONTUMMU3UPO-
BaTb NPOLIECC OOYYEHMUS.



MNOACHUTEJIbHASA 3AMNMUCKA
K KOMNMNEKTY TEMATU4HECKUX TECTOB

1. NeparornyecKkue Lenm TeCTUPOBaHUA — TEMaTUYECKUM U UTOrOBbIA KOHT-
pPONb YPOBHS 3HAHMM yyalmxca 3 Knacca oblieobpa3oBaTefibHOM LWKOAbI MO npea-
MeTy «<MartemaTuKkar.

2. KoMmnneKT TecTtoB cOCTaBJieH Ha OCHOBe TpeboBaHu PeaepanbHOro ro-
cyfoapCTBEHHOro o6pa3oBaTeflbHOro CTaHhapTa HavyalbHOro obuero o6pasoBaHus
(®roC HOO) 1 NpuMepHON NporpaMmMbl Ha4anbHOro 06Lero 06pa3oBaHNs No Npea-
MeTy «<MaTtemaThKa». 3T1 TECTbl MOTYT 6bITb UCNONL30BaHbLI NPU paboTe No y4ebHUKRY
M.N. Mopo, M.A. baHToBoW, I.B. benbTiokoBON K ap. «MaTtemaTtuka. 3 knace» (M.: Mpo-
CBelleHne), peKoMeHaoBaHHOMY MMHOGpHayKkK Poccumn n BRIIOYEHHOMY B peaeparib-
HbIW NepeYeHb Y4eOHNKOB, a TaKKe Npu paboTe No Apyrum yd4ebHUKaM A1 KOHTPONS
YCBOEHUS COOTBETCTBYIOLLUX TEM.

TecToBble 3aaHuns Pa3/IMYHbIX TUNOB U YPOBHEN CNOKHOCTU MOMOTYT YYUTENIO
NoBbICUTb 3GPEKTUBHOCTb NPOBEAEHUSA YPOKOB, ONepaTMuBHO Noay4yatb MHGOPMaLIMIO
06 ypOBHE YCBOEHUA MaTepuana u npu Heob6xoaAMMOCTU KOPPEKTUPOBATb NpoLLecc
06y4eHus.

3. KoMnaeKT cocTouT U3 11 TeMaTU4eCKUX TECTOB, COOTBETCTBYIOLMX Te-
MaMm yyebHuka M.U. Mopo, M.A. baHToBo#, I.B. benbTiokoBoW 1 ap. «MaTtemaTtuKa.
3 Knaccr, 1 OAHOr0 UTOroBOro Tecta. Kaxablv TeCT NpeAcTaBfieH B ABYX Napanniefb-
HbIX BapnaHTax 0AMHaKOBOM TPYAHOCTU. TeCTbl CneayloT B TOM MOpsiiKe, B KOTOPOM
COOTBETCTBYIOLME TEMbI U3YHaIOTCH B YKa3aHHOM y4eOHUKeE.

Kakabln TecT cocToMT U3 ABYX YacTten (A n B). B yactn A 3agaHuns ¢ BbIGOpoM
otBeTa (BO), B yact B — 3apaHua ¢ Kpatkum otBeToM (KO), pa3BEPHYTbIM OTBETOM
(PO) v Ha ycTtaHoBneHue cooTBeTcTBMSA (YC). B Tectax npeaycMOTpeHbl 3aaaHunsa 6a-
30B0Oro ypoBHs (B) 1 noBbilweHHOro ypoBHS (MM). MnaHMpyemble pe3ynbTaTbl 06y4YeHuUs
(MPO), Ha ocHOBE KOTOPbIX COCTaBNEHbI TECTbI MO pa3aenam «4ucna v BennyuHbI»,
«ApudmMeTryeckme aenctamus», «<Pabota ¢ TeCToBbIMKU 3agadaMn», «[IpOCTPaHCTBEHHbIE
OTHoLWeHUA. F'eomeTpuyecKkne durypebl», «FreoMeTpuyeckme BeNUYnHbI», «PaboTa C UH-
dopmauuen», nepeduncneHsl B KogudpukaTope. Kaxaoe BepHO BbINOIHEHHOE 3adaHune
6a30B0ro ypoBHs oLleHnBaeTcs 1 6annom, NOBbLILEHHOIO YPOBHA — 2 6aniamu.

4. Ha BbINOJIHEHUE TeMaTHYECKOro Tecta oTBoAMUTCHA 15 MUHYT, Ha BbIMNOJIHe-
HWe UTOoroBoro Tecta — 30 MUHYT.

5. Kopudukarop. [laHHbi KogudurKaTop pa3paboTaH Ha ocHoBe dPeaepanbHOro
rocyaapCTBEHHOro CTaHAapTa HavyanbHOro oéulero o6pasoBaHus (NpuKkas MuHucTep-
cTBa 06pa3oBaHua U Hayku PP o1 06.10.2009 N2 373) 1 ¢ Y4ETOM NAaHUpPyeEMbIX
pe3ynbTaToB HayanbHOro obulero o6pasoBaHMa No MateMaTuKe U NPUMEPHOM NpPo-
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rpamMmmbl HavyanbHOro oéllero o6pa3oBaHma nNo npeamety «<MatemaTukar». B Kognudu-
KaTope NnpeAcTaBlfieH NepevyeHb YMEHWUI, XapaKTEPU3YIOLWNX OCTUKEHNS YHaLLMXCS
B OCBOEHWU Kypca «MaTemaTuKa» B 3 Kiacce.

Koaudukartop nnaHnpyembix pe3yibTaToB 0CBOE€HUS1 OCHOBHOW o6pa3oBa-
Te/IbHOW NporpamMmbl HaYaJabHOro o6uero o6pasoBaHusl N0 MaTemMaTuKe
ANA npoBeieHUsa npoueayp OLeHKU Y4eOHbIX JOCTUXKEHUI 06yYaloWmuXxcsa

Kopa

nPo NMnaHupyemblie pe3ynbtatbl 06y4eHus / llpoBepsaemblie ymeHUs

Paspnen 1. Yucna v BEIMYMHEI

1.1 |3anucbiBaTh, CpaBHUBATL TPEX3HAUYHbIE YMCNa, 3aNUChIBaTb PE3Y/bTAT CPABHEHWUS;
ynopsa04MBaTh 3alaHHbIe YNCNa; 3aMEHATb TPEX3HAYHOE YMCNO CYMMOM Pas3padHbIX
cnaraemblx; 3aMeHsTb MeNK1e eMHNLIbl CHETa KPYMHbIMU U Ha060pPOT

1.2 |YcTaHaBnMBaTb 3aKOHOMEPHOCTb — NPaBWO, MO KOTOPOMY COCTaB/eHa YUCoBas
nocnenoBaTe/lbHOCTb (YBENMYEHME UIIM YMEHbLIEHWE YUCSIa Ha HECKO/bKO €IMHWL,
yBeNu4YeHue Win yMmeHbllEHWE YUCNa B HECKONbKO pas); NPoao/KaTh 3aKOHOMeEp-
HOCTb MW BOCCTaHaBAMBATb NPONYLIEHHbIE B HEW YUcna

1.3 |pynnupoBaTb YMcna No 3agaHHOMY UM CaMOCTOSITENIbHO YCTAHOBAEHHOMY OIHOMY
WU HECKOMIbKUM MpPU3HaKam

1.4 |YwvTtaTb, 3annUCbiBaTb U CpaBHMBATb 3HAYEHUS NOLLAAN, UCMONb3YS U3YYEHHbIE ean-
HULbI UBMEPEHUSA 3TOM BENUYMHBI (KBaApaTHbIM CaHTUMETP, KBaapaTHbIA AeUuMeTp,
KBagpaTHbIA METP) M COOTHOLIEHUA Mexay HUMK: 1 M2 = 100 cm?, 1 m?2 = 100 am?;
nepeBoAnTb OAHU €4MHULbI Naowaan B apyrue

1.5 |YwuTtaTb, 3anucbiBaTb M CpaBHMBATb 3HAYEHMUA MACChbl, UCMOJIb3YS U3YUYEHHbIE eANHU-
Libl UBMEPEHUS ITOWN BENNYUHbBI (KUNOrpamMMm, rpaMm) U COOTHOLLEHUE MEHKIY HUMMU:
1 kr = 1000 r; nepeBoAnTb MeJIKMe enHULbI MaccChl B 60nee KpyrnHble; cpaBHUBATL
W ynopsiaoumBaTtb 06bEKTbl MO Macce

1.6 |YwuTaTh, 3annUcbiBaTb U CpaBHMBATb 3HAYEHUS AJINHbI, UCMOJIb3YS U3YYEHHbIE eAUHU-
Lbl U3MEPEHUS 3TOM BENUYUHDI (CAHTUMETP, AELMMETP, METP) U COOTHOLLEHUS MEXIY
HUMM
1.7 |YvTtaTb, 3annUcbiBaTb U CpaBHMBATb 3HAYEHUA BPEMEHU, UCIMONb3Ys UBYYEHHbIE ean-
HULbl UBMEPEHUS 3TOM BENTMUYUHDI (4ac, MUHYTA, CYTKKU, MecsiL, roa)

Pazgen 2. ApupmeTnyecKkmne JencTBus
2.1 | BbinonHATb TaBANMYHOE YMHOMXKEHWE U AENIEHUE YNCEN; BbINOMHATL YMHOXEHHME Ha 1
1 Ha O; BbINONHATL AeneHne Buaaa:a,0: a

2.2 | BbinonHATb BHETAGNAUYHOE YMHOMXKEHWE U AeNIeHne, B TOM YUCNe AeNeHue ¢ ocTaT-
KOM; BbIMOMHATb NPOBEPKY apUbMETUYECKUX AENCTBUIA YMHOKEHUS U AeNeHus

2.3 | BbINONHATb MMCbMEHHO AENCTBUS COXKEHUS, BbIHUTAHUS, YMHOXEHUS, AeNEeHNs
Ha 0HO3Ha4yHoe Yu1cno B npegenax 1000

2.4 | BbluMcnaTb 3Ha4YE€HME YUCIOBOIO BblparKeHUs (CO CKOGKaMn U 6€3 CKOBOK)

2.5 |PewaTb ypaBHEHUS HA OCHOBE CBA3M KOMMOHEHTOB

2.6 | BbInonHATb YCTHO cnoxeHue un BbldntaHune ot 0 go 1000

Pasgen 3. PaboTa ¢ TeKCTOBbLIMM 3aga4yamu

3.1 |AHanu3unposaTb 3afayy; BbINMOMHATL KPATKY 3anucb 3ajayu B PasfinyHbIX BUAaX:
B TabnuLe, Ha CXeMaTU4YEeCKOM PUCYHKE, Ha CXeMaTUYECKOM YepTexe

3.2 |CocTaBnATb NNnaH peleHuns 3a4a4m, 06bACHATb €ro v cneaoBaTh emy Npu 3anucu
pelieHnsa 3aaa4u




Koa

MnaHupyemblie pe3ynbtatbl 06y4eHus / lIpoBepsaemblie ymeHUs

nePo

3.3. |peo6pa3oBbiBaTb 3aga4vy B HOBYIO, U3MEHSS €€ YC/IOBUE UK BOMPOC; AOMNONHATb
yCnoBuMe 1 BOMpOC 3agayu

3.4 |CocTaBnaTb 3agayy No KpPaTKoM 3anucu, No CXeme, no eé pelleHuto

3.5 |Pewartb 3agayu, paccmaTpuBaloLline B3aMMOCBA3U: LieHa, KONIMYEeCTBO, CTOMMOCTb,
pacxog maTepuana Ha OauMH NpeaMeT, KONMYecTBO NpeaMeToB; pacxol MaTteprana
Ha BCe YKa3aHHble nNpeaMeTbl U 4p.; pelaTb 3ajavyv Ha yBENUYEHUE UIN YMEHbLUe-
HWe YyMcna B HECKO/bKO pas3

3.6 |Pewatb 3aga4u Ha HaxoXaeHWe AoNn YMcna U Yucna no ero gone

Pazgen 4. [pocTpaHCTBEHHbIE OTHOLUEHUS. [eomeTpudeckue purypbl

4.1 | 0603Ha4vaTb reomeTpuyeckue durypbl 6yksammu

4.2 |Pasnu4yatb Kpyr U OKPY*KHOCTb; YePTUTb OKPYXKHOCTb 3aaHHOro paguyca ¢ UCnonb-
30BaHUEM UMPKYNS; HaXo4uTb paanyc u guametp

4.3 |BbINoHATL NOCTPOEHNE NPSIMOYrofibHMKa (KBagpaTa) ¢ 3aJaHHbIMW NapamMmeTpamum
Ha KneTtyaTon pasIMHOBKE C UCMNOb30BaHMEM TMHENKH

4.4 |YuTaTtb U COCTaBNATb MNJ1aH y4acTKa (KOMHaTbI, caga 1 ap.)

4.5 |Paznu4yatb TPEYroibHUKKU MO COOTHOLLEHUIO AJIMH CTOPOH; NO BMAAM YrinoB

Pasgen 5. leomeTpnyeckme BeJIMYUHbLI

5.1 |U3MepsTb ANIMHY OTPE3KOB, YMTaTb M 3anucbiBaTb 3HAYEHUS ANUHbI, NePeBOAUTb
OQHW eaVHWLbI B ApYrue, MCNONb3Ys M3Y4YeHHble eAUHMULbI A/IMHBI U COOTHOLLEHUS
MeXAay HUMU (MUINTUMETP, CaHTUMETP, AeLMMETP, METP)

5.2 |BbluMcnaTb nowaab NpsMOyronbHWKa (KBagpaTta) Mo 3agaHHbIM J/IMHaM ero CTOpoH

5.3 |BblpaxaTb naowaab 06bEKTOB B pa3HbIX eAWHULIAX NAoWaam (KBaapaTHbIA CaHTU-
METP, KBaAapaTHbIM AeLMMETP, KBaApPaTHbIM METP), MCMONb3Ys COOTHOLLIEHMUS MEXAay
HUMW; CpaBHMBaTL naowaan duryp

5.4 | Bbl4MCAATb AIMHY IOMAHOW IMHWUK, cocToALEN U3 3—4 3BEHLEB; BbIYMCAATb NEPU-
METP MHOroyrofibHMKa (TpeyronbHWKa, 4eTblPEXYrofibHUKa, NATUYTONbHUKA)

Pazgen 6. Pabota ¢ uHpopmaumen

6.1 | AHanuanpoBaTb roToBble TabnuLbl, UICNONb30BaTb MUX /151 BbINMOAHEHNS 3aAaHHbIX
OENCTBUM, ANA NOCTPOEHNSA BbIBOAA

6.2 |YctaHaBnMBaTb NpaBMIO, MO KOTOPOMY COCTaB/ieHa TabnnLa, 3anonHATb TabaunLy
Nno yCTaHOBNEHHOMY MPaBuy He4OCTaLWUMK TIEMEHTAMMU

6.3 | CamocToaTenbHo odopmaTb B Tabaunue 3aBMCMMOCTU MEXAY MPONOPLMOHaNbHbIMM
BEINYMHAMMU

6.4 |BbicTpanBaTb LIEMOYKY NOTMYECKUX PACCYKAEHUI U AenaTb BbIBOAbI




Tect 1. MNOBTOPEHUE

Cneuundukauus Tecta

1. CopepKaTenbHoO-AeATe/IbHOCTHAA MaTpuua

KonuyecTBOo 3apaHumn
Homep pasaena HasBaHue paspaena cogepiKaHusa B i i Bcero
copepKaHus a30BbIn MoBbILLEHHbIA
ypoBeHb yPOBEHb
2 ApudmeTmyeckne gencTeus 3 1+1* 5
3 Pa6oTa ¢ TeKCTOBbIMW 3a4a4amu 1 1
5 eoMeTpUYECKNE BENNYNHBI 2 1* 3
6 Pa6oTta ¢ HpopmaLuen 1* 1
Bcero 3agaHumn 6 4 10
2. NMnaH TecTta
Homep Homep Mposeprembie YpoBeHb Makcumannb-
pa3aena ymeHus Tun 3apaHus _
3ajaHuAa CNOXHOCTHU HblX 6ann
copepaHus (kog NPO)

Al 2 2.4,2.6 BO b 1

A2 2 2.6 BO Mn 2

A3 5 5.1(1.6) BO b 1

Ad 5 5.4 (2.6) BO b 1

A5 3 3.2 BO b 1

A6 2 2.3 BO b 1

A7 2 21,24 BO b 1

B1 2 2.1,2.6 yC Mn 2

B2 5 5.4 PO Mn 2

B3 6 6.4 (5.1) KO Mn 2

* OTMeueHbl 3agaHus Yactu B.




BapuaHTt 1

HYACTb A

K Kaxagomy 3agaHuio Al1-—A7 paHbl 4eTbipe BapuaHTa
oTBeTa, W3 KOTOPbIX TONbKO 0AMH BepHbIK. [locTtaBb
3HaK «X» B KJNETOYKE pPSAAOM C HOMEPOM MPaBUIbLHOTO,
Ha TBOW B3rn47, OTBETa.

Al. Bbiuncnm 20 + (65 — 8).

1) 87 3
2) 77 4) 57

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A2. Kakon BbIYUCIUTENBHbLIA NMPUEM OOBACHEH HEBEPHO?
1) 27 + 40 = (20 + 40) + 7

2) 18 + 6 = (18 + 2) + 4
3)54 - 9 =54 -4+ 5
4) 63 - 20 =60 - 20 + 3

OtBeT: 1) 2) 3) 4)

A3. CpaBun 4 am 5 cm 1 5 am 4 cwm.

1) > 3) =
2) < 4) cpaBHWUTb HENb3A

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A4. Hanan nepumetp nMOpAMOYrojibHUKa CO CTOPOHaMM
12 cm n 14 cwm.

1) 26 cm 3) 40 cm
2) 38 c™m 4) 52 cm

OtBeT: 1) 2) 3) 4)
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A5. Bbibepn pelleHne 3agayw.

Ha Kopmywke cugenu 17 ntuy: 7 BOPOObLEB, 6 Cu-
HUU, a ocTalibHble — cHerupu. CKONbKO CHernpen cugeno
Ha KOpMYyLLUKe?

1) 17 - 7 + 6 = 16
2) 17 - 7 - 6 = 14
3) 17 + 7 - 6 = 18
4) 17 + 7 + 6 = 30

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A6. B pelleHMn KaKoro npumepa gonyweHa owubka?

1) ,14 2) 45 3) 90 4) 37
56 18 54 37
70 27 46 74

OtBeT: 1) 2) 3) 4)

A7. lpousBeneHne 4ducen 9 mn 2 pazgenvnn Ha 3. Hewmy
PaBHO YacTHoe?

1) 4 2) 6 3) 8 4) 18
OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

HACTb B

BoinonHn 3apgaHua B1-B3 v 3anvwuM nony4eHHbIK OT-
BET B OTBEAEHHOM /19 3TOr0 MecTe.

B1. CoeanHn npumepbl ¢ OAWHAKOBbLIMKW OTBETAMM.

1) 8 - 2 A) 9 -3

2) 18 + 9 b) 23 - 7
3) 70 - 36 B) 43 + 9
4) 36 + 12 + 4 N 28 + 6



B2. Hayeptn nomaHyio JIMHUIO OJMHOM 9 CM, COCTOSLLYIO
M3 TPEX 3BEHbEB OAMHAKOBOW [A/MHbI. YeMy paBHa
JJIMHa Ka)Xgoro 3BeHa?

OTBeT:

B3. Hauyeptnnn oTpe3KU. 3eNEHbIN OTPE30K [AJIMHHEE 4YEép-
HOro, HO Kopoye cuHero. KpacHblM OTPe30K Kopoye
4yépHoro. Kakon OTpe30K caMbli AJIMHHbLIN?

OTBeT:
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BapuaHT 2

HYACTb A

K Kaxagomy 3agaHuio Al1-—A7 paHbl 4eTbipe BapuaHTa
oTBeTa, W3 KOTOPbIX TONbKO 0AMH BepHbIK. [locTtaBb
3HaK «X» B KJNETOYKE pPSAAOM C HOMEPOM MPaBUIbLHOTO,
Ha TBOW B3rn47, OTBETa.

Al. Bbiuncnm 40 + (32 - ©).
1) 76 3
2) 66 4) 52

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A2. Kakon BblYUCIUTENBHbLIK NMPUEM OOBACHEH HEBEPHO?

1) 36 + 20 = (30 + 20) + 6
2) 27 + 8 = (27 + 3) + 5
3) 63 - 7 =63 - 3 - 4
4) 49 - 20 = 40 - 20 - 9
OtBeT: 1) 2) 3) 4)

A3. CpaBHn 7 gm 8 cm 1 8 oM 7 cMm.
1) > 3) =
2) < 4) cpaBHWUTb HeNb3A

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A4. Hanan nepumetp nMOpPAMOYrojsibHUKa CO CTOpPOHaMu
15 cm n 11 cwm.

1) 26 cm 3) 41 cwm
2) 37 c™m 4) 52 c™m

OtBeT: 1) 2) 3) 4)
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A5. Bbibepn pelleHne 3agaydw.

Ha Tapenke nexano 9 ¢pykrtoB: 4 sa6n0Ka, 3 rpywm,
a ocTalibHble — anenbCuHbl. CKONbKO anefibCUHOB Jexano

Ha Tapenke?

1) 9 -4 -3 =2
)9—4+3=8
3) 9 +3=16
4) 9 + - 3 =10

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A6. B pelleHMn KaKoro npumepa gonyweHa owubka?

1) 56 2) ,18 3) ,45 4) 60
47 "26 34 31
9 44 89 29

OtBeT: 1) 2) 3) 4)

A7. HactHoe 4ncen 18 u 3 yMHOXMIM Ha 2. Yemy paBHO
npoun3BeneHue?

1) 18 2) 16 3) 12 4) 8
OtBeT: 1) 2) 3) 4)

HACTb B

BoinonHn 3apgaHua B1-B3 v 3anvwuM nony4eHHbIK OT-
BET B OTBEAEHHOM /19 3TOr0 MecTe.

B1. CoeanHn npumepbl ¢ OAWHAKOBbLIMKW OTBETAMM.

1) 15 : 3 A) 6 - 2

2) 23 + 8 E) 13 - 8
3)27+16+3 B) 60 — 29
4) 3 N 38 + 8
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B2. Hayeptn nomaHyto NMHWUIO OJIMHOW 12 CM, COCTOSLLYIO
M3 TPEX 3BEHbEB OAMHAKOBOW [A/MHbI. YeMy paBHa
[JJIMHa Ka)Xgoro 3BeHa?

OTBeT:

B3. 3enéHbii Ky6uK O60sblle YEPHOro, HO MeHblle CUHe-
ro. KpacHblin KyOWK MeHblle 4EpHOro. Kakonm KybuK
caMbli 60/1bLLION?

OTBeT:
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Tect 2. YHACJZIA OT 1 10 100.
TABJINHHOE YMHOXEHUE U AEJIEHUE.
PELWWEHUE 3A4A4

CneuunduKayusa Tecta

1. CopepKaTenbHoO-AeATe/IbHOCTHAA MaTpuua

KonuuyectBo 3apaHuvin
Homep paspena HasBaHue paspaena cogepiaHusa i i Bcero
copepxanns pa3a Aep. Ba3oBbin MoBbIWEHHbIN
ypoBeHb yPOBEHb
3 Pa6oTta ¢ TeKCTOBbIMM 3aa4aMu 3+ 1* 2+ 1% 7
5 [eomeTpuyecKkme BENNYUHBI 1 1
6 Pa6oTa ¢ nHbopmaumen 1 1* 2
Bcero 3agaHun 6 4 10
2. NMnaH TecTta
Homep Homep Nposepsemsie YpoBeHb Makcumanb-
pasaena yMeHuUs Tun 3apaHua .
3ajaHusA C/IOXHOCTHU HblK 6ann
cofepxXaHua (kop, NMPO)

Al 3 3.2 BO b 1

A2 3 3.3 BO Mn 2

A3 3 3.4 BO b 1

Ad 3 3.1 BO b 1

A5 3 3.4 BO Mn 2

A6 6 6.1 (3.5) BO b 1

A7 5 5.4 BO b 1

Bl 6 6.2 (3.5) PO Mn 2

B2 3 3.5 KO b 1

B3 3 3.3 PO Mn 2

* OTMeueHbl 3agaHus Yactu B.

14




BapuaHTt 1

HYACTb A

K Kaxagomy 3agaHuio Al1-A7 paHbl 4eTbipe BapuaHTa
OoTBeTa, W3 KOTOPbIX TOJbKO OAMH BepHbIW. [locTaBb
3HaAK «X» B K/NETOYKe pPAaoOM C HOMEPOM MPaBUIbHOTO,
Ha TBOW B3rngd4, OoTBeTa.

Al. Bbibepu pelueHne 3agaqm.

BuHHK-Myx paznun 8 n mMémna B 4 oanHaKoBble 6a-
HOYKM. CKONbKO JIUTPOB MEAA B Kaxaon OGaHO4Ke?

1) 8 - 4 = 32 3) 8:4 =2
2) 4 + 8 = 12 4) 8 - 4 =4

OtseT: 1) 2) 3) 4)

A2. [lononHu ycnoBue 3agayvu, MUCMNOJSIb3ys €€ pelleHune.
B capy pacTtér 8 KycToB YEPHOM CMOPOAMHLI, a Kpac-

HOM CMOPOAMHBLI ... . CKONbKO KyCTOB KpaCHOW CMOpOAM-
Hbl pacTéT B cany?

8:4 =2 (K)

1) B 4 pasa 6onblie 3) Ha 4 6onblue

2) B 4 pa3a MeHblle 4) Ha 4 meHblle

OtseT: 1) 2) 3) 4)

A3. Bbibepn pelleHne no KpaTKoM 3anuvcu 3ajaydu.

Mpy3s. — 7 m. ,
Jlerk. — 14 M.::| BO ? pa3 Gonblle

1) 14 + 7 = 21 3) 147 = 2
2014 -7 =7 4) 14 - 7 = 98

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)
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A4. Bbibepn cxemMaTUYeCKUM PUCYHOK K 3ajave.

Xo3giMKka [aéT UubinndtamMm B [eHb 2 KI  3epHa.
Ha cKO/MIbKO AHEW MM XBaTuUT 8 Kr 3epHa?

1) OOO0|0000
2) OO|00|00|00
3 22222222
4) E&
OTtseT: 1) 2) 3) 4)

A5. Kakasa 3ajayvya He pelwaetcd Tak: 15 : 5 = 3?

1) Y NleHbl 15 py6., a y Bepbl 5 py6. Bo CKONMbKO
pa3 pgeHer y JleHbl 6onble, 4em y Bepbl?

2) Y JleHbl 15 py6., a y Bepbl B 5 pa3 MeHblle.
CKonbKO peHer y Bepbl?

3) B 5 KoHBepTOB pa3noxunm 15 oTKpbITOK. CKOIbKO
OTKPbITOK B KaX[OM KOHBepTe?

4) Kynunn 15 TteTtpagen no 5 py6. CKoONbKO AeHer
3annatmnuM 3a Bce TeTpagu?

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A6. BbiGepu pelleHne 3agayvu, UCMonb3ys JaHHble TabauLpbl.

LleHa KonaunuyecTtBO CtoumocCTb
3 py6. ? 21 py6.
1) 3 + 21 = 24
2) 21 : 3 7
3) 21 -3 63
4) 21 - 3 = 18

OtBeT: 1) 2) 3) 4)
16



A7. Hangn nepumeTp KBajpata CO CTOPOHOW 5 Am.
1) 9 am 3) 20 am
2) 16 am 4) 35 am

OtBeT: 1) 2) 3) 4)

HACTb B

BbinonHn 3apaHna B1-B3 u 3anuwn nony4yeHHbIW OT-
BEeT B OTBEAEHHOM A1 3TOro MecCTe.

B1. 3anonHu Ttabnuuy 1 pewun 3agady.

M3 15 M TKaHu cwunu 3 nnatbqd. CKONbKO TaKuXx
nnaTb€B MOXHO ClWUTb U3 20 M TKaHu?

Pacxop KonuuyectBo Pacxop
Ha 1 nnartbe njaaTtbeB Ha BcCe naartbi
OTBeT:

B2. Hangu nepumeTp npaAMOyrosibHWUKa, OJvMHa KOTOPOro
24 cM, a wupuvHa B 4 pa3a MeHblle.

OTBEeT:

B3. bpaty 4 ropa, a ero cectpe 8 net. [loctaBb BoOMpoc,
yTo6bl 3ajJavya pewanacb Tak: 8 : 4.

OTBeT:
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BapuaHT 2
HACTb A

K Kaxagomy 3agaHuio Al1-—A7 paHbl 4eTbipe BapuaHTa
oTBeTa, W3 KOTOPbIX TONbKO 0AMH BepHbIK. [locTtaBb
3HaK «X» B KJNETOYKE pPSAOM C HOMEPOM MPaBUbLHOTO,
Ha TBOW B3rn4j, OTBeTa.

Al. BbiGepu pelleHne 3agaym.

N3 9 po3 coctaBuan 3 oauMHaKoBbIx OyKeTa. CKOJIbKO
pO3 B Kaxaom OyKete?

1) 9 - 3 = 27 3)
2) 3 + 9 = 12 4)

OtBeT: 1) 2) 3) 4)

9:3=3
9 - 3 =6
A2. [lononHn ycnoBue 3ajayvu, UCNoNb3ys e€ pelleHue.

B Kop3uHe nexXutT 12 pbIXKWUKOB, a BOJIHYWEK ... .
CKOJIbKO BOJIHYWIEK JIEXUT B KOP3UHE?
12 : 3 = 4 (B.)

1) B 3 pasa 6onblie 3) Ha 3 6onblue
2) B 3 pa3a MeHblle 4) Ha 3 MeHbllue

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A3. Bbibepn pelleHne no KpaTKouM 3anuvcu 3ajaudu.

Tetp. — 6 py6. 5

Pyu. — 12 pye. BO ? pa3 6onblue

1) 12 + 6 = 18 3) 12 : 6 = 2
2) 12 - 6 = 6 4) 12 - 6 = 72

OtBeT: 1) 2) 3) 4)
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A4. Bbibepn cxemMaTUYeCKUM PUCYHOK K 3ajave.

B oaHon nopumn 2 6AMHYMKA. Ha CKONbKO nopuumn
xBatut 10 6/MHYMKOB?

1) OOOO0|00000
2) OO|00|0O|00|00
3 2222222222
4) 10,16,
OtBeT 1) 2) 3) 4)

A5. Kakasg 13 3agay He pewaetcd Tak: 24 : 3 = 8?

1) Mama nocaguna B caay 24 nunvu, a po3 -
B 3 pa3a MeHblle. CKONbKO po3 nocaguna mama?

2) Ha knymb6e pacté€r 24 nunum n 3 po3bl. Bo cKofb-
KO pa3 nuaun 6onblle, 4em po3?

3) Mama paccaguna 24 nunun B psaabl Mo 3 uBeTKa.
CKONbKO psSigoB NUAMK NONYy4YUnochb?

4) Mocagnnn 3 psga AMaMn no 24 uUBeTKa B KaX-
aoM. CKOJIbKO nunaun nocagunm?

OTtBeT: 1) 2) 3) 4)

A6. Bbibepu pelueHne 3agadvu, UCMonb3ya AaHHble TabnuLbl.

LleHa KonunyectBoO CtoumocTb
? 3 TeTp. 27 pyo6.
1) 3 - 27 = 81
2) 27 : 3 =9
3) 27 + 3 = 30
4) 27 - 3 24

OtBeT: 1) 2) 3) 4)
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A7. Hangn nepumeTp KBajpata CO CTOPOHOW 6 AM.
1) 11 am 3) 20 am
2) 16 am 4) 24 nm

OtseT: 1) 2) 3) 4)

HACTb B

Bbinonun 3apaHna B1-B3 u 3anuwm nony4eHHbiW OT-
BET B OTBEJEHHOM A/ 3TOro MecTe.

B1. 3anonHu Tabnuvuy v pewu 3agady.

M3 12 M TKaHn cwuan 6 pybaweK. CKOMbKO TaKux
pyballeK MOMHO CWWUTb M3 8 M TKaHU?

Pacxop KonuyectBO Pacxoa Ha Bce
Ha 1 pyOGalKy py6aweK pyoGaluKu
OTBeEeT:

B2. Hanan nepumetp NpsMOYrofibHWKa, WWPUHaA KOTOPOro
6 cM, a aMHa B 4 pasa 6osblue.

OTBeT:

B3. Kynunn 4 tetpaan n 12 pydek. [loctaBb BOMPOC, 4TO-
Obl 3ajadva pewanacb Tak: 12 : 4.

OTBeT:
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